11Iro

Amsn: UBAH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.11.2012 14:07:30

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.11.2012 16:15:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272441/answer/272473




[Tpu OTCYTCTBUYU HENOCPENCTBEHHOX YTPO3bI IJ1s1 JKU3HHU, HANO CHesaTh IepephiB B KAKOM Ol TO HU
ObL10 TeyeHNU Mecsilla Ha 3. [IoToM - mOBTOPUTH OAaKIIOCEB CeKpeTa IIPOCTAThHl UK CIIEPMEL. B
niepepriBe MOXKHO YIOTPeONsaTh cBeun BubepoH 1 MIH B 3aiHUM MPOXof Yyepe3 neHb 10 pa3( T.e. Ha
npoTskenuu 20 gHeN).



